

# 上饶日报

SHANGRAO RIBAO  
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版  
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2019年7月  
27日  
星期六  
农历己亥年六月廿五  
国内统一连续出版物号  
CN36-0006  
邮发代号:43-8  
第12590期  
今日8版

## 习近平会见全国退役军人工作会议代表 李克强王沪宁参加会见

新华社北京7月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日在京会见全国退役军人工作会议全体代表,向他们表示诚挚的问候,勉励他们不忘初心、牢记使命,奋力开创我国退役军人工作新局面。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午11时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。习近平等代表们亲切握手,代表们纷纷向总书记问好。看到94岁的老英雄张富清,习近平总书记俯下身,双手紧紧握住老人的手,同他亲切交谈并致以诚挚问候。随后,习近平等与大家合影留念。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰参加会见

并在全国退役军人工作会议上讲话。她说,要深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要论述,坚持党对退役军人工作的集中统一领导,继承优良传统,注重改革创新,着力完善政策法规,加强基层基础和干部队伍建设,做好就业安置、优待褒扬、权益维护、服务管理等工作,切实把广大退役军人工作和生活保障好,激励他们为改革发展和社会稳定作出积极贡献。

会议表彰了401名全国模范退役军人,91个全国退役军人工作模范单位和76名全国退役军人工作模范个人。

丁薛祥、张又侠、陈希、郭声琨、黄坤明、肖捷、赵克志参加会见,中央军委委员苗华参加会见并出席第一次全体会议。

## 市委常委会会议召开

马承祖主持

本报讯 记者陈绍鹏报道:7月26日,市委常委会召开会议。市委书记马承祖主持。

会议传达学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议、十九届中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神。会议强调,要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,提前安排部署我市主题教育各项工作,以主题教育为契机,教育引导全市党员干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,为“决胜全面小康、打造大美上饶”作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

会议传达了习近平总书记中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神。会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,树立大抓基层的鲜明导向,狠抓机关基层党组织建设,严格党员教育管理监督,使每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。

会议传达了学习《中国共产党宣传工作条例》。会议要

求,要高度重视宣传思想工作,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把“统一思想、凝聚力量”作为新形势下做好党的宣传思想工作的中心环节,自觉承担起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,进一步营造干事创业的好氛围、好风气、好环境。

会议传达了学习了《中央纪委会关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入落实中央八项规定精神的工作意见》。会议要求,要切实强化政治担当,进一步增强纪律规矩意识,认真查找作风建设上存在的突出问题,积极主动抓好整改工作。会议还对市四套班子领导赴基层开展公务活动用餐有关事项提出了明确要求。

会议审议通过了《上饶市委关于贯彻落实党委(党组)意识形态工作责任制情况的专题报告》。会议强调,意识形态工作是党的一项极端重要工作,全市各级党委(党组)要进一步提升政治站位,严格履行意识形态工作责任制,牢牢掌握意识形态工作领导权、管理权、话语权,在倡导什么、反对什么、坚持什么、弘扬什么的问题上,旗帜鲜明、绝不含糊。

会议审议通过了《上饶市推进生态鄱阳湖流域建设的十大行动计划》实施方案》。会议指出,要认真按照《实施方案》要求,扎实推进“十大行动计划”,切实解决流域水资源、水生态、水环境、水灾害等问题,努力实现河湖健康、人水和谐、环境保护与经济发展共赢。

会议听取了全市脱贫攻坚有关情况和下一步推进意见的汇报。会议强调,已脱贫县要继续保持韧劲和定力,扎实推进脱贫攻坚巩固提升工作;市直部门要进一步加大对鄱阳结对帮扶、业务指导的力度。同时,各地各部门要严格落实产业扶贫、行业扶贫等相关政策,确保圆满完成我市脱贫攻坚任务。

会议审议通过了《上饶市纪委监委关于协助省纪委监委强化对市委监督的工作意见(试行)》《上饶市纪委监委关于协助同级党委履行主体责任的工作意见(试行)》《上饶市信江产业新城战略总体规划(2019-2035)》;听取了关于全省扫黑除恶专项斗争重点县(市、区)工作推进会主要精神及我市贯彻意见的汇报。

会议还听取审议了其他事项。

## 上饶市人大常委会“人大讲堂”开讲

汪东进出席

本报讯 记者万明报道:7月26日下午,上饶市人大常委会“人大讲堂”开讲。上饶市委党校有关专家应邀就加强党的政治建设进行了专题辅导。市人大常委会主任汪东进,副主任郑晓春、谢冠森、祝美清,秘书长夏秀川出席。市人大常委会副主任郑卫平主持。

授课中,专家以《学习习近平总书记关于政治建设重要论述 增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性》为主题,从党的十九大提出的新时代党的建设总要求出发,从如何深刻理解和强化党的政治建设、如何加强党的建设,以及坚持党的全面领导等方面进行

了深入浅出、形象生动的剖析讲解,对确保人大工作沿着正确的方向前进、不断提升依法履职能力有很好的启发意义。

市人大常委会全体委员和全体机关干部聆听了讲座。

## 上半年工业经济主要运行指标平稳向好

本报讯 实习生滑郁文 记者孔臻报道:记者从7月26日上午召开的2019年上半年上饶市工业经济运行情况新闻发布会上获悉,今年上半年,我市工业经济呈现平稳发展态势,全市规模以上工业增加值同比增长9.4%,增速列全省第三,其它主要运行指标均稳中向好。

主导产业态势良好。1-6月,全市四大主导产业规模以上工业增加值增长10.7%,其中新能源产业增长显著,为15.5%。“两光一车”产业同比增长15.1%,新能源汽车产量

同比增长了73.9%;平台建设扎实推进。全市开发区建成面积95.8平方公里。投产企业总数1445家。上半年,我市建成了222万平方米的标准厂房,加上去年完成的780万平方米,全面完成了市委、市政府提出的1000万平方米标准厂房建设目标;工业投资结构优化。1-6月,全市列入调度的工业项目434个,项目总投资2752.4亿元,其中10亿元以上、亿元以上及战略性新兴产业项目占比均有所提升;重大项目推动有力。今年以来,我市大力实施“2050”工

程,截至6月25日,全市签约“2050”项目18个,其中,投资过50亿元的项目2个,过20亿元的16个,在全省率先实现了开发区新引进“2050”项目全覆盖;工业用电持续回升。1-6月,全市用电量44.4亿千瓦时,增长2.5%,其中制造业累计用电26.6亿千瓦时,排名全省第四。

下半年,我市将在重大项目建设、规上企业入统、县域工业分类攻坚等重点方面精准发力、综合施策,全力保持工业经济平稳健康发展。

## 市政府召开第6次常务会议

谢来发主持

本报讯 7月25日下午,市长谢来发主持召开了第46次市政府常务会议。

会议传达了学习了中共中央纪委办公厅关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入落实中央八项规定精神的工作意见》精神。会议要求,要聚焦突出问题,深挖根源、对症下药,以问题整改推动作风转变。要坚持以上率下、作出示范,强化制度约束,深入贯彻落实中央八项规定精神。

会议通报了上半年全市主要经济指标完成情况。会议认为,今年上半年,我市大部分经济指标增速继续保持了高于预期、高于全省平均的“两高于”的良好态势,继续位居全省“第一方阵”。会议要求,要在稳投资、强产业、优环境上下功夫,各项工作都必须往前赶,确保完成全年各项目标任务。

会议通过了《2019年民生工程安排方案》。会议认为,保障和改善民生是永恒的主题。会议要求,要对标对表,加压推进,按序时推进的项目要持续发力,未按序时推进的要加快进度。要制定责任清单,任务分解到人、落实到位。要及时调度情况,精准解决问题,确保每项民生工程高质量完成。

会议通过了《上饶市关于全面开展长期护理保险制度试点的实施方案》。会议认为,我市作为全国15个试点城市之一,长期护理保险试点工作取得了积极成效。会议要求,此次将试点范围由城镇职工扩大到全体城乡居民,涉及面广,政策性强。要切实按照《实施方案》要求,落实好各项工作任务;要充分考虑工作的试点性、探索性,认真研究出现的新问题、新情况,不断总结试点经验,完善相关制度,确保试点任务顺利完成。

会议听取了全省农村人居环境整治现场推进会主要精神和我市贯彻意见的汇报。会议要求,要抓好农村生活垃圾治理、生活污水治理、厕所革命、村容村貌整治提升等重点工作。要健全工作机制,加强上下联动,突出群众主体,加强政策保障,推动农村人居环境整治工作取得新成效。

会议还研究了其它事项。(曹彬)

## 跟着妈妈去“站岗”

本报记者 万明

7月的日子暑气逼人,下午6点多的气温仍在35℃以上。正值下班晚高峰,饶城三清山大道上人来人往,车水马龙。在德兴路路口,几个身穿交警制服的小身影特别惹人注目,尤其是一个戴着大蓝帽的小男孩:“这辆电动车请停一下,根据规定,电动车不可以悬挂遮阳板。因为当车辆遇到危险时,它会对你逃生造成阻碍,危及您的生命。”“电动车不可以载两人,请一人下车步行!”……

原来,这个“小交警”叫周黎璜,是上饶市十一小学二年级学生,也是一位地地道道的“警二代”。旁边正在执勤的英姿飒爽的女交警正是他的母亲、上饶市公安局交警支队直属一大队科技化与指挥调度中心主任周丽萍。周丽萍告诉记者,创国卫期间,市交警支队非常重视小学生的交通安全知识的普及问题,编写了《道路交通安全教育读本(试行本)》,并陆续在全市各学校发放了25万本,向孩子们普及“文明交通,从我做起”的交通安全知识。周黎璜每日放学后都会来到周丽萍的办公室边写作业边等待她下班。耳濡目染之下,对

各种交通安全知识了解透彻的周黎璜,经常在同学中间宣传创国卫的重要性,积极传授各种交通知识,成为同学们的榜样。6月28日参加完期末考试之后,他向妈妈提出,要每天与她一同到马路上执勤,为搞好创国卫期间的交通安全工作尽自己的一份力。

从6月29日起,周黎璜就走上马路,拿起口哨,穿上制服,成为一名“小交警”。一周之后,同班的一位同学家长在马路上偶遇了“执勤”的周黎璜,并在家长群里发布了这一消息。很多家长纷纷对他进行赞扬,并表示要送自己的“小交警”一件礼物。

近半个月来,每日傍晚5点半到6点半的下班高峰期,人们在三清山大道上总能看见十一小二年级的孩子们轮流与周黎璜一起走上街头,协助疏导交通,并向来往市民普及交通安全知识。一个陪同在旁的家长表示,全班的孩子们都想来参加这个有意义的活动,觉得这是暑假最好的实践活动,可以切实体验交警的辛苦,还能为我市创建国家卫生城市贡献一份力量。



## 玉山有“网”必破有“伞”必打有腐必惩

玉山讯 玉山县纪委监委坚守职责定位,盯紧每起涉黑涉恶案件深挖细查,坚持有“网”必破、有“伞”必打、有腐必惩,重拳出击、精准发力,使全县扫黑除恶专项斗争“破网打伞”工作取得了阶段性成果。

该县纪委监委明确了各职能部门在扫黑除恶专项斗争中的工作职责,对设立涉黑涉恶信访举报平台、建立涉黑涉恶线索管理台账、建立问题线索信息共享和快速移送反馈机制等逐一提出了具体要求,成立了扫黑除恶专项斗争执纪监察组。同时,通过微信公众号、悬挂和刷写宣传标语、张贴通知和制作宣传专栏等多种形式,广泛宣传涉黑涉恶腐败问题举报范围和内容,不断扩大群众知晓度和参与度。

该县切实加强加强与县扫黑办和公安局的沟通联系,建立问题线索双向移送和结果反馈机制,进一步规范了线索摸排移送。坚持向线索要案件,对近两年来受理的信访举报和问题线索进行“大起底”,多措并举逐一梳理摸排问题线索,变“被动等”为“主动查”;坚持向案件要线索,做到个案和系列案、它类案相结合,确保问题线索能够得到及时发现、及时处置。成立以班子成员为组长的走访组,常态化深入全县各乡镇(街道),随机抽查、入户走访、现场接访,广泛收集涉黑涉恶腐败问题线索。

玉山县纪委监委对涉及党员干部及其他行使公权力的公职人员涉嫌违纪问题线索,快速反应、迅速处置,结合各自职责和优势,分别组织开展重点查基层“微腐败”和党员干部涉黑涉恶问题。聚焦民生领域的菜霸、气霸、沙霸现象,对公安机关移送的涉黑、涉恶案件深挖细查,严揪“保护伞”,收到了良好的政治效应和社会效应。(玉纪轩)



### 养蜂致富

今年42岁的万年县裴梅镇江源村村委会刘家村小组建档立卡贫困户刘荣料,不甘于命运安排,几经寻思,借了1万余元,在自家院子里开始养蜂。近两年,帮扶干部、驻村第一书记袁望球看准当地生态环境好,花粉资源丰富优势,不断鼓励和支持刘荣料扩大养殖规模。如今,他已养蜂52箱,预计到年底蜂蜜收入可达2万多元,有望实现平稳脱贫。徐声高摄

## 开往春天的列车 ——记赣州银行入饶三周年

本报记者 蔡文逸

目,也有赣州银行上饶分行信贷支持的身影。

一个初心——  
“干”字当头助力地方经济

3年前,当赣州银行正式入饶之时,上饶的金融市场上已有不少地方性商业银行入驻。作为上饶金融市场的后来者,赣州银行上饶分行如何后来者居上?

“初来之时,面对全新的经营土壤和发展环境,我们因地制宜,认真分析了发展形势。”赣州银行上饶分行有关负责人告诉记者,该行着力打好“地方牌”,确定了“专注主业、服务实体、服务民营、服务小微”的市场定位,抓实业务经营发展方向,立足

时间是开拓者前行的刻度,是奋斗者筑梦的见证。2016年7月27日,赣州银行上饶分行正式开业。3年来,赣州银行上饶分行用奋进之笔交出了一份精彩答卷——存款余额从2.65亿元翻至23.54亿元;资产总额从17.12亿元增至40.95亿元;先后荣获上饶市“金融知识进万家”宣传服务月活动先进单位、“江西省金融机构金融消费者权益保护工作先进单位”、“上饶市金融青年文明规范化服务窗口”、“上饶市金融青年文明号”、“赣州市市直机关先进党支部”等荣誉称号。

晶科能源、汉腾汽车……这些耳熟能详的上饶经济发展重要名片,也是赣州银行上饶分行的信贷支持重点;惠民市政“两光一车”……这些事关跨越发展的上饶重大建设项

实际需求拓展业务。自入饶以来,以支持地方经济发展为初心,以服务市政、企业、市民为己任,赣州银行上饶分行树立了发展持续有效、业务优质均衡、经营稳健规范的形象。

2016年4月,该行还处于筹建期间,就借各信贷项目资金近20亿元,找方法、想办法,依托兄弟分行平台发放贷款6.07亿元;2017年6月,在全国首创票据区块链融资“票链”业务,为小微企业票据贴现提供成本低廉、快速安全的融资服务;用好活期存款保证金、协定存款产品,定制推广高收益对公理财,提高客户闲置资金收益,达成银企共赢的合作目标;2017年12月,利用赣州银行总行增资扩股契机,(下转第四版)

上饶市举报方式

举报电话:  
110或0793-8179220(上饶市扫黑办) 8256111(上饶市公安局扫黑办)  
12388(上饶市纪委监委) 8237764(上饶市委组织部)

举报信箱:  
上饶市信州区广信大道666号上饶市委政法委(上饶市扫黑办)  
上饶市信州区广信大道118号上饶市公安局扫黑办  
上饶市纪委监委信访室

### 扫黑除恶在行动